#### 建设基层立法联系点 打造社情民意直通车

本报讯 11月4日下午,省人大 常委会基层立法联系点建设与成效课 题研究座谈会在寿县展业国际酒店召 开。省人大法制委主任委员、常委会 法工委主任吴斌, 市人大常委会副主 任、秘书长王怀义出席会议。

会议指出,要深入学习贯彻习近平 法治思想和习近平总书记考察安徽重 要讲话精神,加强立法供给,广泛吸 纳民意、汇集民智,积极推进基层立

法联系点建设,探索建立以乡镇街道 为主体,高等院校、企业、协会为补 充的多层次基层立法联系点。强化工 作保障,进一步扩大群众参与、提升 工作质量、完善工作流程、彰显社会 效果, 充分发挥立法联系点作为民意 直通车的重要作用。

会议听取了淮南、淮北、滁州、 宣城、黄山等5个市,10个基层立法 联系点发言。 (本报记者 梁澹云)

### 第十期企业家大讲堂助力企业转型升级

本报讯 日前,淮南市第十期企业 家大讲堂在市政务中心举办,开启一场 关于政策解读、企业发展和金融创新的 智慧盛宴,助力企业把握发展机遇,了 解最新政策动态,促进企业转型升级和 高质量发展。

本次大讲堂由市工信局、市财政 局、人行淮南市分行、市营商办、市工商 联等市直部门主办。各县区园区财政、 工信部门负责人,各金融机构、国有企 业及相关制造业企业负责人参加。

大讲堂围绕政策解读和主旨演讲 展开,深入探讨了食品工业企业诚信管

理体系建设、新三板挂牌及北交所上市 规则等热点话题。国元证券专家夏小 伍、张铭以及省人行信贷政策管理处相 关负责人分别就相关主题为大家带来 深入的分析和独到的见解,为与会企业 家提供了宝贵的政策指导和经验借鉴。

此次活动的成功举办,不仅为企业 家们搭建了学习交流的平台,更为淮南 市经济高质量发展注入了新的动力。企 业家们纷纷表示,将把所学所得转化为 实际行动,推动企业不断向前发展,为淮 南市加快高质量转型发展贡献自己的 (本报记者 周 玲)

### 我市"四个加强" 促进高校毕业生高质量就业

业生就业工作摆在更加突出位置,持续 在政策宣传、岗位归集、能力提升和分 类指导四个方面齐发力,助推高校毕业 生高质量就业。今年截至目前,全市 7209 名离校未就业高校毕业生中,超 过 95%毕业生已就业或准备就业。

加强政策宣传,着力扩大政策知晓 度。综合利用门户网站、微信公众号、安 徽公招网、推送短信、电话回访等线上 渠道和上门走访、"三公里"充分就业社 区、"家门口"就业服务站、"2+N"招聘 会、社区书记"话就业"活动等线下渠道 进行政策宣传,发布《致 2024 届高校毕 业生一封信》、《高校毕业生就业政策百 问》、提供见习岗位、创业培训等机构名 单,不断加强高校毕业生就业创业政策 宣传,着力提高政策知晓度。

加强岗位归集,着力增加就业选择 面。组织教育、财政等部门、在淮高校、各 县区园区积极和各类市场主体对接,加 强就业岗位归集,着力提高毕业生就业

选择面。截至目前,全市举办高校毕业生 专场招聘会 138 场,组织服务各类企业 1538家次,归集就业岗位 2.9 万余个。

加强能力提升,着力提高求职竞争 力。通过8家市级职业指导大师工作室 提供高校毕业生就业指导,帮助高校毕 业生明确职业目标,提升综合素质和职 业能力。落实青年就业见习政策,募集 就业见习岗位,截至目前,全市累计募 集就业见习岗位 3478 个,吸纳 1270 名 高校毕业生上岗见习。

加强分类指导,着力提升服务精 准度。摸清高校毕业生就业意向和服 务需求,建立已就业、计划求职或见 习、准备创业、打算升学及考编等清 单,加强分类指导和服务。截至目前, 已提供职业指导、职业介绍、政策讲 解、就业见习、职业培训、创业培训等 各类就业创业服务 0.92 万人次,让近 1000 名高校毕业生获得就业见习、创 业培训、求职创业等补贴"红利"。

(本报记者 贾 静)

### "皖工鹊桥"助单身职工相识相知相恋

本报讯 为丰富单身青年职工业 余文化生活, 拓宽交友渠道, 近日, 淮南经开区总工会、田家庵区总工会 联合举办"皖工鹊桥·会聚良缘"2024 年大型单身青年职工交友联谊活动, 全市各行各业青年男女职工 150 余人

活动现场气球簇拥、气氛热烈。 在自我介绍环节,青年职工们通过幽 默风趣的表达, 打破了初见时的陌生 与羞涩。随后,经"相识初体验" "同心同结""你演我猜""细水长 流"等一个个互动小游戏,青年职工 们快速拉近了距离, 在充满欢声笑语

的氛围中增进了对彼此的了解。在最 后的"玫瑰花互选"环节、青年男女 们在温馨浪漫的氛围中勇敢表达爱意, 现场成功牵手六对。

"皖工鹊桥·会聚良缘"交友联谊 活动是一项工会工作品牌,是工会组 织贯彻落实"我为群众办实事"的具 体实践, 也是帮助青年职工解决婚恋 交友问题的重要渠道。此次联谊活动, 不仅为单身青年职工提供了一个拓宽交 际、展示自我和结识朋友的平台,也帮 助他们树立了正确的恋爱观、婚姻观, 增添了对未来美好生活的向往和投身 工作的热情。 (本报记者 吴 巍)

### 换位体验走流程

本报讯 近日,市司法局在市政 务服务大厅开展"换位体验走流程" 活动,通过体验活动详细了解司法行 政系统政务服务事项进驻、授权、办 理流程、办件量以及人员进驻、工作

纪律等情况。

活动中,市司法局负责人化身 "办事律师",从律师省内转所业务的 咨询、受理、审核、办结等环节,切 身感受行政审批是否规范、办理渠道 是否顺畅、业务能力是否专业、工作 作风是否过硬,并提出了改进意见和 建议等。窗口工作人员表示,要牢固 树立"人人都是营商环境、人人都在

## 优化服务促提升

发展一线"的理念,努力以饱满的热 情、专业的水平、科学的流程、贴心 的服务做好窗口审批服务工作。

据了解,下一步市司法局将常态 化开展"走流程"活动,通过转变身 份、换位思考, "第一时间"解决群 众办事的痛点、堵点和难点问题,通 过以"换位"提高"站位",以"感 知"提升"认知",以"活动"提振 "活力",确保"走流程"不"走过 程",不断提升政务服务效能,增强群 众的获得感和满意度。

(本报记者 何婷婷 本报通讯员 杨 娟)

### 我市警方成功打掉一境外网赌集团

本报讯 记者从谢家集区了解到, 近期,市公安局谢家集分局通过深入 研判、抽丝剥茧,成功打掉一境外网 络赌博集团,抓获违法嫌疑人50名, 冻结涉案资金 2300 余万元, 有力维护 了人民群众财产安全。

今年6月份,谢家集分局民警在 工作中发现,辖区居民张某在一网络 平台从事赌博活动,该平台涉及人员 众多、资金数额巨大。谢家集分局迅 速成立专案组,经缜密侦查,民警发 现该网络平台基站搭建在东南亚地区, 通过向我国境内招募管理人员、荷官、

客服等,以送彩金、人头费、"反水" 等为诱饵发展境内代理人,帮助其在 境内从事招赌吸赌活动。办案民警不 分昼夜, 于近日彻底查清了该境外赌 博集团组织架构和犯罪事实,对该犯 罪集团开展集中收网行动, 专案组民 警先后在广东、湖北、湖南、浙江、 重庆、江苏等6省,共抓获涉案犯罪 嫌疑人50人,扣押涉案电脑20余台、 涉案手机 40 余部, 冻结涉案资金

(本报记者 苏 强 本报通讯员 陈光磊)

# 我市全面规范医保基金使用和医疗行为

# 市医疗保障局 主办

本报讯 医保基金是老百姓的"看 病钱""救命钱", 医保基金使用到哪 里,基金监管就要跟进到哪里。近期, 市医保局针对基层定点医疗机构违法违 规行为,"重拳"出击,开展全面集中 整治,全面规范基金使用和医疗行为, 切实维护医保基金安全。

明责任,细部署,在凝心汇能上发 力。成立以分管副市长为组长的专项检 查领导小组,联合公安、卫健、市场监 管等部门,制定印发工作方案,定期召

开推进会议,全面开展集中整治。对维 护医保基金安全工作靠后的县区政府实 行约谈。集中全市力量,邀请医疗、信 息、财务等领域专家组成5支检查组 借鉴国家飞检经验, 定期召开培训交流 会,针对基层医疗机构特点,明晰检查 组检查思路及方向。针对近期监管态 势,在原承诺书基础上,进一步优化内 容、强化要求,组织全市360余家医疗 机构、870余家零售药店重新签订承诺 书,增强医药机构规范医疗行为、维护 医保基金责任意识。

严监管、重惩治, 在整治乱象上发 力。重点对寿县等6个县区、涉及19 家医疗机构开展全面检查, 初步核查涉

嫌违规金额 750 万余元,已追回医保基 金 400 余万元, 并依据定点医疗机构服 务协议解除5家医保服务协议,暂停4 家住院医保服务协议,处理医保医师 13人。与公安、卫健、市场监管等部 门联合执法,对违法违规问题向相关部 门移交。已向卫健部门移交涉嫌违规定 点医疗机构 11 家,受理调查 5 家,注 销医疗机构执业许可证2家,行政处罚 1家;向公安部门移交涉嫌违法定点医疗 机构 4 家,立案调查 2 家;向市场监管 部门移交涉嫌违规定点医疗机构3家, 立案调查1家。会同市信用办,对淮南 康德医院等5家医疗机构实施失信联合 惩戒, 在一定期限内依法禁止从事涉及

医疗保障基金使用的医药服务或者从事 医疗机构管理活动。

强宣传、抓警示, 在形成长效上发 力。结合专项检查开展,密集向定点医 药机构转发国家局、各省(市)局通报 的欺诈骗保案例 5000 余家次, 宣传打 击骗保的重要性和严峻形势, 起到震慑 效应。通过官网曝光台,对谢家集区四 知堂中医院等5家医疗机构违法违规使 用医保基金行为典型案例进行线上曝 光,接受社会监督。召开规范使用医保 基金教育警示大会,告诫市域内二级及 以上定点医疗机构, 主动开展自查自 纠,全面规范医保基金使用行为,维护 医保基金安全。 (本报记者 贾 静)



近日,在潘集区 高皇镇境内,国网安 徽淮南供电公司正在 对 500 千伏洛河至汤 庄以及洛河至平圩的 超高压线路进行增容 改造。据悉, 该项工 程为新建 500 千伏潘 集变配套工程之一, 工程完工后,将进一 步完善淮南地区 500 千伏网架结构,满足 淮南乃至皖西北地区 新能源外送需求。

本报记者 周莹莹 本报通讯员 吴 烽 摄

10月20日起,中央第二生态环境保 护督察组进驻安徽,开展为期1个月的生 态环境保护督察。

截至11月4日9时, 我省收到中央 第二生态环境保护督察组转办的第十五批 群众信访举报件91件,涉及环境问题91 个。其中,大气环境问题 37 个、噪声问 题 19 个、水环境问题 12 个、其他污染问 题 11 个、生态问题 6 个、土壤问题 6 个。 第十五批转办信访件涉及 15 个地市,分 别是: 合肥市 (26件)、宿州市 (9件)、 淮北市 (7件)、阜阳市 (7件)、芜湖市 (6件)、滁州市 (5件)、安庆市 (5件)、 蚌埠市(4件)、六安市(4件)、铜陵市 (4件)、宣城市(4件)、亳州市(3件)、 马鞍山市 (3件)、淮南市 (2件)、黄山 市 (2件)。

上述信访件已及时交相关市办理。 依据中央生态环境保护督察组的要 求,信访件办理情况在10天内反馈到 督察组,整改和处理情况同时向社会

### 中央第二生态环境保护督察组 群众信访举报受理方式公告

督察进驻时间:

2024年10月20日—11月20日 受理举报电话: 0551-62956707 受理举报信箱:

安徽省合肥市 A167 号邮政信箱 受理举报电话时间: 8:00-20:00

### 中央第二生态环境保护督察组向安徽省转办第十五批信访件

中央第二生态环境保护督察组转办群众来信来电举报统计表 (第十五批)

美型	变 办 情 况	污染类型						
坡区市	移交件效	水	大气	土 壌	生态	噪 声	報 射	英 他
仓 肥	26	1	1.1	1	2	9		2
在 州	9	2	3		1	3		
推 地	7	1.	24			2		2
.BE. 198	7	1	24	1		2		1
第 網	6	1	1	1		2		1
港 州	5	2	1	2				
歩 庆	5	1	3			1		
烊 鿍	4		3	1				
六 安	4	1			2			1
朝 쨦	4		4					
室 城	4		2					2
產 州	3		2					1
马 鞍 山	3		2					1
淮 南	2	2						
黄 山	2		1		1			

### 中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况(第五批)

目前,中央第二生态环境保护督察组转 办的第五批 77 件群众信访举报件已办结 23 件、阶段性办结 15 件、未办结 39 件,其中, 责令整改10家,约谈4人。

根据工作安排,中央第二生态环境保护 督察组进驻安徽时间为1个月。进驻期间 (2024年10月20日—11月20日)设立专门 值班电话:0551-62956707,专门邮政信箱:安

徽省合肥市 A167 号邮政信箱。督察组受理 举报电话时间为每天 8:00-20:00。

附件:中央生态环境保护督察群众信访举 报转办和边督边改公开情况一览表(第五批)



# 焦岗湖乡村振兴文化旅游园项目建设正酣

本报记者 刘银昌 本报通讯员 张雪梅

"目前,我们的施工阶段属于一 期,一期主要分为十方书院 A1,茶戏 楼 A3, 蒙台楼 A2,西津渡 A4/A5/A6, 目前一期总体进度已经完成80%左 右, 计划在明年5月份完成一期总体 进度。这个项目得到市、区、镇的大 力支持,我们将保质按工期完成建设 项目。"项目施工方负责人谢宇峰介

金秋时节收获季,项目建设正当 时。连日来, 焦岗湖乡村振兴文化 旅游园项目建设现场, 塔吊林立、 机器轰鸣, 工程车辆来回穿梭, 施

工人员忙碌作业、相互协作, 抢工 期、保质量、抓进度,确保项目如 期完工。

近年来,毛集实验区紧紧把握政 策机遇,按照市委、市政府部署,扎 实实施乡村振兴全面推进行动, 加快 农业农村现代化步伐,依托特色资源 禀赋,深化农文旅融合,加大招商引 资力度,充分利用实施大项目、好项 目带动战略,全区农文旅融合发展工 作取得明显成效。目前,总投资 4.8 亿元的毛集实验区焦岗湖乡村振兴文 化旅游园项目正在全力建设中。

焦岗湖乡村振兴文化旅游园项目 由安徽龙瑞实业发展有限公司投资建 设,项目区域位于毛集实验区焦岗湖 镇,规划面积230亩,建筑面积3.1

万平方米,水域面积5.6万平方米, 计划总投资 4.8 亿元。项目内容包括 老街文化区、民宿体验区、文化演绎 区、唐阁园林区、传统书院区、考古 探秘区和儿童游乐区等,是集休闲度 假、生态旅游、文化体验和民俗传承 为一体的具有传统特色的文旅、民俗 综合体,为兼有地域特色、文化内涵 和体验品位的生态美、生活美和文化 美俱佳的乡村旅游精品项目。

重点项目是经济发展的"动力 源"、高质量发展的"硬支撑"。毛集 实验区认真贯彻落实市委、市政府 部署要求,牢固树立"项目为王" 理念, 为项目建设提供全程优质服 务,推动项目建设跑出"加速度"。 同时,各责任单位在全力推进各承 建项目建设提速提效的同时,进一 步加大施工现场安全管理,坚持以 高水平安全保障重点项目高质量建 设高效率推进。

"在安全生产方面我们采取了一 定的技术措施,施工用电采取三级保 护, 机械设备使用确保一机一闸, 人 员方面注重安全技术交底、特殊工人 持证上岗,我们严把安全生产关,确 保工程顺利完工。"施工现场安全管 理负责人陆仲恺说。

焦岗湖乡村振兴文化旅游园项目 建成后,将助推毛集实验区全域旅游 发展,吸引更多游客选择乡村旅游、 体验乡村旅游、享受乡村旅游,助推 乡村振兴和宜居宜业宜游滨湖小城市 建设目标的实施。